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На Львівщині голову міжрайонної МСЕК суд покарав за хабарі під час призначення інвалідності

Алла Весела очолювала Самбірську міжрайонну МСЕК, а зараз працює на аналогічній
посаді у Львові.

Самбірський міськрайонний суд Львівщини виніс вирок ексголові Самбірської
міжрайонної МСЕК (медико-соціальної експертної комісії) Аллі Веселій, яка брала
хабарі за оформлення інвалідності. Суд призначив їй 93,5 тис. грн штрафу. У вироку
суду вказано, що наразі лікарка очолює іншу міжрайонну МСЕК – у Львові.

Як вказано у вироку суду, який винесли у березні 2024 року, Алла Весела очолювала
Самбірську міжрайонну МСЕК, що обслуговує населення Самбірського,
Старосамбірськсго, Турківського районів. На початку серпня 2023 року мешканець
Львівщини хотів допомогти своєму батькові отримати II групу інвалідності та
прийшов у Турківську міську центральну лікарню, де спілкувався із медиками.

Жінка, яка на той час виконувала обов’язки голови лікарсько-консультативної комісії
Турківської лікарні, повідомила чоловіка, щоб він звертався до неї якщо потрібна
буде «допомога у вирішенні питання». Мешканець Львівщини звернувся до
правоохоронців та діяв під їхнім контролем. Лікарка сказала чоловіку, щоб він дав їй
2000 доларів нового зразка, щоб вона передала їх медикам МСЕК, а також ще 200
доларів винагороди для неї.

Під час розмови із чоловіком жінка запевняла, що жодних проблем не виникне, якщо
вона використає свої зв’язки, а також заявила, що «неодноразово допомагала людям
таким чином».

26 вересня ця жінка приїхала у Самбір та передала 2000 доларів Аллі Веселій, яка
очолювала Самбірську міжрайонну МСЕК. Наступного дня чоловік, який дав хабара,
приїхав разом із батьком для огляду комісією. Алла Весела рекомендувала членам
комісії підтримати рішення про присвоєння чоловіку II групи інвалідності, відтак
йому видали відповідну довідку.

Дії Алли Веселої кваліфікували, як одержання хабара для себе за обіцянку здійснити
вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на виконання функцій держави.
Алла Весела уклала угоду про визнання винуватості з прокурором.

Варто додати, що, повідомляючи про затримання медиків із Турки та Самбора,
правоохоронці зазначали, що одна із них намагалась з’їсти 100 доларів хабара.
За даними ZAXID.NET, організаторкою схеми є 42-річна голова Самбірської
міжрайонної МСЕК Алла Весела. Причетними до схеми також є двоє посадовців
Турківської лікарні – 42-річний Богдан Манюх та 59-річна Любов Коробова, мама
директора цієї лікарні. Справи щодо інших медиків розглядаються окремо.

Справу щодо Алли Веселої розглянула суддя Тетяна Кущ, яка дослідила усі матеріали
справи та визнала її винною у зловживанні впливом, призначивши 93,5 тис. грн
штрафу. У вироку суду зазначено, що наразі лікарка працює на іншій посаді – вона
виконує обов’язки голови Сихівської міжрайонної МСЕК. Санкція статті
кримінального кодексу не передбачає заборону працювати на аналогічних посадах.
Вирок ще можна оскаржити.
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Ситуація на фронті: Зафіксовано
173 боєзіткнення, ворог
найактивніше атакує на
Покровському і Гуляйпільському
напрямках

Подоляк назвав можливі терміни
завершення активної фази війни та
скасування воєнного стану

РФ розгорнула на пускових
позиціях понад 1000 безпілотників:
попереджають про рух великої
кількості БпЛА у напрямку Києва та
області

Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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